PesyiabTaTn anketyBaHHs no OI1 014 Cepennsi oce ta (IcTopi 51)
( MTa aHKeTyBaHHA — OIl HKa HABYAJbHUX JUCIMILI H 3a Ol

I xype (I cemectp)
2021-2022 nHaBYaIbHUN piK

B onuryBaHH NpUHAINA y4acTh 23 CTYJIEHTHU

Oc HOBM MEJMYHMMH 3HAHb TA OXOPOHM 3IIODOB, A

L Yu 6yna oucuyunni Ha KopucHo 10?
11 crynentiB (47.8%) — o HIwIu B 5 G
5 crynentiB (21. 7% — o HwiH B 4 G
4 crynentu (17.4% — omuamwiu B 3 G
2 crynenru (8 7% —oum HunM B 2 @
1 crynenr (43% —omuuB y 1 G
2 HicKbKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTL HU OyOy b y Ha2 00 0N
Ba uoi ¢uxoeoi & anvnocm abo 6ionoeioarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
8 crynentiB (34 8% — omawin B 5 G
6 crynentiB (26. 1% — om Hwin B 4 G
6 crynentiB (26.1% — ommwm B 3 G
2 crynentru (8 7% — o Hwm B 2 G
1 crynenr (43% —omuuBy 1 G
3 QuiH m HABUATIbHO- Me HDOUUHE 3aDe3neueHHs Oucuunyi Hu (HAAGHI C nb
Ji nepanypu, M HDOUYHUX DPEKOMEHOAUi i, NUNUHL 00 CeM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3AHA Mb ND WP) ML OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ 0
16 crynentiB (69 6% — o HuIK B 5 G
3 crynenru (13% — o vum B 4 G
4 crynentu (17,4% — ouiamn y 3 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocae nasuanv ol Oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuUXx
3ananb, 00cA2 camoc m iUHoi pooonw) ?

22 crynentu (95.7% — B ANOBI 1M Tak
S MAxup H, no axd Ba ui npono3uuii upoo 3M nHu oocazy?

301 uu nu KiIbKi CNb  HABUAIbHUX 200UH, O0COONUBO 8 OUC MAHYL UHOMY
dopmani.
6 fd memu 3 Ooucuyuniinu Bu 6 xominu po3 umpunm abo oooanw, a aAK
npuopanu?
Bci meyu O6ynu yikagi na miznasanvui
Tpubpamu 306ci M Yo Oucyuni Hy.
H axi
Po3 uupunu npo CHI/[i B JI
Loz ane oyi HKBaAHHA ¢ MAPAHHUX CNYOEHNI 8
Po3z uupunu: naoanns I[IMJ]
XOom iocy npubpanmu He nemy, a pociucbKOMosHi nejienepedayi no nuny " JHimp
300p060" 3 (Qrenoro Manuuesoro
PO3 uupunu naki nemu Kpogoneua, Ounnd xeopoou



Lo 6i 1o ue npo i Hgexyii, xeopobu nu nPodi 1aK NUKY 3ax80p 18 AHb

Betyn 1o coeni anbHocTi Ta MCP
L Yu 6yna oucuyunni Ha KopucHo 10?
20 crynentiB (87 % — om v B 5 G
3 crynenru (13% —ou vmiu B 4
2 HicKk1bKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNE HU 0yOy mb y HA200i 0N
Ba uoi ¢uxosoi & anbnoc mi abo 6ionosioaronw Ba uum oceimui minnepecam?
19 crynentiB (82 6% — om HwIn B 5 G
2 crynernru (8 7% —omi Hum B 4 G
1 crynenr (43% —omuuB y 3 G
1 crynenr (43% —omuuB B 2 G
3 Qi m HAGUATbHO- Me HDOUUHE 3a0e3NneueHHs Oucyuni Hu (HAAGH C Nb
Ji nepanypu, M HDOUYHUX DPEKOMEHOAU i, NUNUHL 00 CeM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3aHA Mb ND WP) M O0C HY RHI C Hb 00 HbOZ 0
19 crynentiB (82 6% — orj HWIK B 5 G
4 crynenru (17,4% — o Huu B 4 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocae nasuanvHoi Oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuUXx

3ananb, 00csA2 camoc m iUHoi pooonw) ?
23 crynentu (100 % — Bi AMOBI 1M Tak

S5 MAxup H, no axi Ba ui npono3uuii upoo 3M Hu oocsazy?

6 Md memu 3 Oucuuniinu Bu 6 xominu po3 umpunm abo oooanmu, a Ak
npuopanu?
Bci ey 6ynu noswi c mio pozkpuni nua 3po3y M.
I'kc mxoJ10ri 51

L Yu oyna oucyunii Ha KOpucHo 10?

18 crynentiB (78.3 % — o Hum B 5 G

1 crynenr (43% —omuauB y 4 6

3 crynenru (13% —om vwm B 3 @

1 crynenr (43% —omuuB y 2 G

2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUUKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb y HA200L 0

Ba uoi ¢guxoeoi & anvnocm abdo 6ionoeioarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
14 crynentiB (60.9% — o v B 5 G

3 crynenru (13% —ou vuiu B 4 G

6 crynenriB (26,1% — o Huin B 3 G

3. OumHm HasuanbHO- Me NDOUUHE 3a0e3neuyeHHs Ooucyuni Hu (HAAGH C Nb
Ji nepanypuy, M HDOUYHUX PEeKOMeHOAW 1, NUMAHbL 00 ceM HAPCLKUX ado
HPAK NUYHUX 3AHA N HD W) KU 00C HY RHI C hb 00 HbOZ O

13 crynentiB (56.5%) — o HwH B 5 G

6 crynentiB (26.1% — on Hwim B 4 G



4 ctynentu (17.4% — o v B 3 G

4 Yy 3a0060nbnue Bac oocsae nasuans ol oucyunyi nu (K abKi ¢ hb ayou mop HuUXx
3aHAmb, 00csa2 camoc ni UHOi pooo nuw) ?
23 crynentu (100 % — Bi AMOBI K Tak

S MAxkup W, np ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nu oocazy?

6 Md memu 3 Oucuunainu Bu 6 xominu po3z umpunm ado oooanwm, a AK
npuopanu?

Ilponosuyii: Giavue ysazu npudi isanu ncuxonoeii & meti uUKiibHo20 6Ky na
wnaymsa. Ipubpamu ncuxonoeio "cmapocmi”, a oooamu OGirbue nem 3
NCUxXonoeii m o nKa ma ¢ ny et nu

Ictopi 1 CraponaBuboro (xoay

L Yu oyna oucyuniui Ha KopucHo 10?
18 crynentiB (78.3 % —om v B 5 G
4 crynenru (17.4% — o Huu B 4 G
1 crynenr (43% —omunB y 3 G
2 HicKknbKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI Oucuuni Hu 0yoymp y Hazo00i 01
Ba uoi ¢guxoeoi & anvnocm abo 6ionoeioarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
20 crynentiB (87 % — om Huwiu B 5 G
1 crynenr (43% —omHuB y 4 G
2 crynentu (8 7% —ou vum B 3 G
3 QuiHnmp HABUATIbHO- M HDOUUHE 3aDe3neueHnHs Oucyunyi Hu (HAA6 Hi C nb
Ji nepanypu, M HpOUYHUX DPEKOMEHOAUI U, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3aHA Wb HD WP) MU OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ 0
17 crynentiB (73 9% — o v B 5 G
4 crynenru (17.4% — o vHum B 4 G
2 crynentu (8 7% —om vwu B 3 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocsae nasuans ol oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuXx
3aHA nb, 00cA2 camoc ni UHOI pooo nuw) ?

21 crynent (93.3% — Bi ATIOBI B TaK
S MAxkup W, np ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nu oocazy?

Xominoce bu npoxu 0iib ue 2o0ur ( xoua 6 1- 2 cer HapcoKkux ma nexyi UHUX)
Obcsie HaBUAIbHOI OUCYUNTIE HU OOC A IHI U, e CKAAOHULL
6@ Md memu 3 Ooucuyunminu Bu 6 xominu po3 uupunm abo oooanm, a Ak
npuopanu?

€ouna nponozuyisi: Pozuupunu npo Kumaii ma Indi a nak ece

614 UMOBYE
Oc HoBM apxeoJtorii Ykpai uu Ta MIIAJL

L Yu oyna oucyunnina kopucho 10?
19 crynentiB (82 6% — om v B 5 G



2 crynenru (8 7% —omi Hum B 4 G
2 cryneatu (8 7% —omamwmm B 3 G
2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUUKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOy b y HA200L 01
Ba uoi guxoeoi d anvbnoc mi ado 6 onoei oatonw Ba umim ocei nvi mi nnepecam?
11 crynentiB (47.8%) — o v B 5 G
7 crynentiB (30.4% — ou Hum B 4 G
3 crynenru (813% — o vuiu B 3 G
2 cryneuru (8 7% —ou Hum B 2 G
3 OuHm HasuanbHO- Me NDOUUHE 3a0e3neueHHs Oucyuni Hu (HAAGH C nb
Ji nepanypu, M HpOUYHUX DPEKOMEHOAUI i, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3aHA Wb HD WP) MU OOC HY RHI C b 00 HbOZ O
14 crypentiB (60.9%) — o v B 5 G
4 crynentu (17.4% — o Hunm B 4 G
5 crynentiB (2L 7% — ou mwm B 3 G
4. Yy 3a00601bnue Bac oocae nasuanvHoi oucyunsi nu (K abKi c nb ayou mop HuUXx
3anAnmb, 00cA2 camoc mi iUHOi pooo nw) ?
23 crynentu (100 % — Bi AMOBI 1M Tak
S5 MAxup H, no axi Ba ui npono3uuii upoo 3M Hu oocazy?

6 S memu 3 oucyunainu Bu 6 xominu po3 umpumu abo oooamu, a AK
npuopanu?
Bci meyu 6ynu oy oe y kasumu
po3 uupunu nemy "Me moouxka nposedeHHs1 po36i 00K N ApxXeosloei YHUX po3KONoK"
CrapocJioB’ siHCbKa MOBA

L YYu oyna oucyunii Ha KOpUCHO 10?

9 crynentiB (39.1% — o HuIK B 5 G

10 crynentiB (43 5% — o Hwiu B 4 G

2 crynenru (8 7% —onivwm B 3 G

2 cryneutu (8 7% —oul Hwim B 2 G

2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb Yy HA200L 0N
Ba uoi ¢uxoeoi d anvnoc mi abo 6ionoei oarwny Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
7 crynentiB (30.4% — o amwn B 5 G

4 crynentu (17.49% — ou vun B 4 @

7 crynentiB (30,4% — ou Hun B 3 @

4 crynentu (17.49% — om vun B 2 @

1 crynenr (43% —omuuB y 1 G

3. OumHm HasuanbHO- Me NDOUUHE 3a0e3neuyeHHs Ooucyuni Hu (HAAGH C Nb
Ji nepanypuy, M HpOUYHUX DPEKOMEHOAUI i, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo

NPAK MUY HUX 3aHA Mb ND WP) MU OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ 0
15 crynentiB (65.2%) — o v B 5 G



2 cryaearu (8 7% —oui vuiu B 4 G
5 crynentiB (2L 7% — ou mwn B 3 G
1 crynenr (43% —omuuB y 2 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocsae nasuans ol oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HUXx
3aHA NB, 00CA2 camoc mi UHOI po6o nu) ?

21 crynent (91. 3% — Bi ATIOBI B TaK
S Mxup H, no ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nHu oocazy?

Xom noce npoxu Oib ue NpaxK nMUYHUX 200UH
6. Md memu 3 Ooucuyunminu Bu 6 xominu po3 umupunm abo oooanm, a AK
npuopanu?

Ilponosuyi s: Po3z uupunmu npo dpazeonoeizmu

IcTopuyHe Kpae3 HABCTBO

L YYu oyna oucyunii Ha KOpUCHO 10?

13 crynenriB (56.5%) — omi HuH B 5 G

7 crynentiB (30.4% — om Hwin B 4 G

2 crynentu (8 7% —ou vuwm B 3 G

1 crynenr (43% —omuuB y 1 Q

2 HicKknbKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI Oucuuni Hu 0yoymp y Hazo00l 01
Ba uoi ¢uxoe6oi d anenoc m abo 6ionoei oarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
13 crynentiB (56.5%) — o Huu B 5 G

5 crynentiB (2L 7% — oul Hum B 4 G

4 crynentu (17.4% — o vuu B 3 @

1 crynenr (43% —omuuB y 1 G

3 Qi m HaguaANbHO- Me NDOUUHE 3a0e3NneueHHs Oucyuni Hu (HAaAA6H C nb
Ji nepanypu, M HDOUYHUX DPEKOMEHOAUi i, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3aHA Wb HD WP) MU OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ 0

16 crynentiB (69 6% — o HuH B 5 G

3 crynenru (13% —ou vuiu B 4 G

3 crynenru (13% —oui v B 3 @

1 crynenr (43% —omuuB y 1 G

4 Yy 3a0060nbnue Bac oocsae nasuans ol oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HUXx

3aHAnb, 00cA2 camoc ni UHOi pooo nuw) ?
23 crynentu (100 % — Bi AMOBI iU Tak

S Mxkup W, np ax Ba ui nponozuuii upoo 3M nu oocazy?

& Md memu 3 Ooucuyunminu Bu 6 xominu po3z umpunm abo oooanm, a AK
npuopanu?



Iy e bazamo indopmayii npo iHui Mcnga, Xowinoch Ou aKyeHnyedanu
yeaey Ha KpacsHaecnmso YepHicosa nu epHicieuunu, aie nuk 6ce 4y008o.
Po3 uupunu npo 6i domux xpacznasifié.

IHozemMHa moBa

L Yu 6yna oucuunni na KopucHo 10?
18 crynentiB (78 3%) — o HwIH B 5 G
3 crynenru (13 % —om vuu B 4 G
2 crynentru (8 7% —omi HWH B 3 G
2 HicknbKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI OuCUuUni HU 0yOoymp y Hazo00l 0nsa
Ba uoi ¢uxoeoi & anvnocm abdo 6ionoei darwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
17 crynentiB (73 9% — o Hum B 5 G
3 crynenru (13% —om vt B 4 G
1 crynenr (43% —omnuuB y 3G
2 cryneHTu (8 7% —omummm y 2 G
3 QuiH nmp HABUATIbHO- M HDOUUHE 3aDe3neueHHs Oucyunyi Hu (HAA6 Hi C nb
Ji nepanypu, M npOUYHUX DPEKOMEHOAUI Ty NUNUHL 00 ceM HAPCbKUX aodo
NPAK MUY HUX 3aHA Wb HD WP) MU OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ O
15 crynentiB (65 2% — onj Hiwu B 5 G
6 crynentiB (26. 1% — o Huin B 4 G
2 crynentu (8 7% —omuammu y 2 G
4. Yy 3a0060nbHnue Bac oocae nasuanvHoi oucuuny Hu (K JIbKi C b ayOu mop HUX
3anAnb, 00cA2 camoc mi iUHoOi pooo nu) ?

20 crynentiB (87 % — Bi ATIOBI JIU TaK
S Mxkup W, no axd Ba ui npono3uuii upoo 3M nu oocazy?

300 16 uk M KiIbKi ¢ b 200UH
6 i mesu 3 oucyunsi nu Bu 6 xo ninu po3 uupumu avo oooanu, a axi
npuopanu?

Iponosuyii: Bavue epavamuxku auesi uicbKoi Mosu

IcTopi s1 Ta cyyacHa i HIyCTpi s TYpU3 My

L Yu oyna oucyunii Ha KOpucHo 10?

12 crynentiB (52 2%) — o vuu B 5 G

3 crynenru (13% — o vum B 4 G

4 crynenru (17.49% — o amn y 3 @

4 crynentu (17.4% —onamwm y 1 G

2 HicKibKu 3HAHHA N HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb Yy HA200L 0N
Ba uoi ¢uxoeoi d anvnoc mi abo 6ionoei oarwny Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
11 crynentiB (47.8%) —omuunu B 5 G

3 crynenru (13% —omuuB y 4 G

4 crynenru (17.4% — oniamn y 3 G

1 crynenr (43% —omuuB y 2 G



4 crynenru (17.4% — oumumwmm B 1 G
3 QuiH nmp HABUATIbHO- M HDOUUHE 3aDe3neueHHs Oucyunyi Hu (HAA6 Hi C nb
Ji nepanypuy, M HDOUYHUX PEKOMeHOAW 1, NUMOHbL 00 ceM HAPCLKUX avo
HPAK MUY HUX 3AHA Mb HD WP) NI 00C HY RHI C b 00 HbOZ 0
11 crynentiB (47.8%) — o HiwIu B 5 G
4 crynenru (17.4% — ouvunn y 4 G
4 crynenru (17.4% — o vunu B 3 G
4 crynenru (17.4% —oummmn y 1 G
4. Yy 3a0060nbnue Bac oocae nasuanvHoi oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuUXx
3aHA NB, 00CA2 camoc mi iUHOI pooo mu) ?
21 cryaenr (91 3% — Bi aA1oBi B TaK
S MAxkup W, np ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nHu oocazy?

S8 Md memu 3 Ooucuyunminu Bu 6 xominu po3 umupunm abo oooanm, a aAK
npuopanu?

Teopist TaicTOop A1 NepAABHU 1 MpaBa

L Yu oyna oucyuniui Ha KopucHo 10?

18 crynentiB (78 3%) — o HUIIK B 5 G
1 crynenr (43% —omuuB B 4 G
2 crynentu (8 7% —om vwm B 3 G
2 cryneutu (8 7% —omumu B 1 G
2 HicknbKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI Oucuuni Hu 0yoymp y Hazo00l 01
Ba uoi ¢uxoeoi d anenocm abo 6ionoei oarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
17 crypentiB (73 9% — o v B 5 G
1 crynenr (4 3% — o Hun B 4 G
2 crynenru (87 9% — om vuu B 3 G
1 crynenr (43% —omuuB B 2 G
2 crynentu (8 7% —omumwu B 1 G
3 QuiHnm HABUATIbHO- M HDOUUHE 3aDe3neueHHs Oucuunyi Hu (HAAGHi C nb
Ji nepanypuy, M HDOUYHUX PEKOMeHOAW 1, NUMAHbL 00 ceM HAPCLbKUX ado
NPAK MUY HUX 3AHA Mb HD WP) MU OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ O
15 crynentiB (65.2%) — o HuH B 5 G
2 crynenru (8 7% — ol Hwm B 4 G
4 crynenru (17.4% — oniamn y 3 G
2 cryneatu (87% —omumwm B 1 G
4 Yu 3a00601bnue Bac obcsaz nasuanbHoi Oucyunsi Hu (K J1bK C b ayOu mop HUX
3aHA b, 00csa2 camoc mi iUHoOi pooo nuw) ?
22 cryaenru (95 7% — Bi AMOBI 1 TaK
S Mxkup W, no axd Ba ui npono3uuii upoo 3M nu oocazy?



6@ Md memu 3 Ooucuyunminu Bu 6 xominu po3 umupunm abo oooanwm, a AK
npuopanu?
Po3 wupunu npo icnmopi 1o dep sasu



